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                                １６：５５開議  

 

○ 樋口博己委員長 

 それでは、お疲れのところでございますけれども、人権施策等調査特別委員会を開催さ

せていただきたいと思います。 

 じゃ、インターネット中継をお願いしたいと思います。 

 それでは、事前に取りまとめたものを配信させていただいておりまして、意見集約の確

認の場でありますので、上杉先生の講義内容を踏まえて委員間討議を実施した先回の委員

会の意見整理（案）についての確認ということでございますので、何か加筆・修正等がご

ざいましたらご発言をいただきたいと思います。 

 よろしいですか。 

 

（なし） 

 

○ 樋口博己委員長 

 じゃ、これを報告とさせていただきたいと思います。 

 そうしたら、次に２番ですけれども、その他で、前回、日程を確認させていただきまし

た。７月４日木曜日、午後１時30分からということで確認させていただきました。 

 これは様々な議論、そして、上杉先生の講演等々を踏まえて、今ある条例に不足がある

のか、また加筆、そういうのがあるのかということをちょっと正副委員長と理事者で取り

まとめた案をこのときに示させていただきますので、これについて議論をお願いしたいと

いう内容になっております。 

 ということで、その他は以上ですが、皆さんのほうからその他よろしいですか。 

 

（なし） 

 

○ 樋口博己委員長 

 ありがとうございました。 

 それでは……。 
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（発言する者あり） 

 

○ 樋口博己委員長 

 自己紹介していただきましょうか、人事異動がありましたので。 

 じゃ、川口部長、すみません、紹介をいただけますか。 

 

○ 川口総務部長 

 前でまず１人替わってございます。人権行政監が替わりましたので、大森でございます

が、一言言っておこうか。 

 

○ 大森人権行政監 

 すみません、人権行政監の大森でございます。 

 人権問題につきましては、部落差別をはじめ、今様々に複雑化、多様化しております。

そういった中で、行政として人権施策推進プランをしっかりと進めてまいりたいというふ

うに思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○ 川口総務部長 

 あと、政策推進監・同和行政推進監も替わってございます。長谷川でございますので一

言。 

 

○ 樋口博己委員長 

 どうぞ。 

 

○ 長谷川総務部政策推進監 

 ４月から政策推進監・同和行政推進監をさせていただいております長谷川でございます。 

 先日も勉強会のほうに出させていただきまして、非常に勉強になりました。特に差別の

構造といいますか、いじめと共通するような構造性があるというようなところ、本当に人

間のある意味では本質的な部分から来るんだなというところで、だからこそ行政が積極的

に政策を打たなければなくなるものではないんだなというところを本当に改めて認識させ

ていただきました。今後とも、どうぞよろしくお願いをいたします。 
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○ 樋口博己委員長 

 ありがとうございます。 

 よろしいですかね。 

 それでは、これで人権施策等調査特別委員会を閉じさせていただきます。 

 じゃ、次回７月４日、よろしくお願いします。ありがとうございました。 

 

                                １６：５９閉議  

 


